Завдання для контрольного тестування з інформатики
Вкажіть своє прізвище та ім’я___________________________,

школа _____________________________________.

Відповіді до завдань надсилати за адресою grabeclidija@rambler.ru
В завданнях 1-11 підкресліть правильну відповідь. Розв’язки задач вставте після задачі.  
1. Мова, призначена для запису алгоритмів розв’язування задач і вхідних даних для ЕОМ, – це 

а) мова програмування;

б) алгоритмічна мова програмування;

в) програмування;

г) розробка тексту програми.

2. Алгоритмічна мова — це 
     а) програма для запису алгоритмів;

     б) спеціально створена мова для запису алгоритмів;

в) мова програмування;

     г) мова для запису блок-схем.

3. Вкажіть цілі числа

     а) 0; 12; 6; -146;
     б) 1.2; -0.4; 5.13;
в) 10.43Е-02; 1е20;
     г). 0; 12,5; 1е25.

4. Залишок від цілочисельного ділення – це

а) MOD;
     б) DIV;
в) SGRT;
     г). SGR.

5. За допомогою команди SAVE можна

     а) прочитати програму з файла на диску;
     б) записати програму в файл на диск;
в) відредагувати програму;
     г). відкрити вікно для створення нового файла

6. Вкажіть, які із записаних вказівок введення є правильними?

     а) read (x+1,y);
     б) read(x,y);
в) read[x,y];
     г) read (x),(y).
7. Яка з даних програм записана правильно?

     а) Program A;



var A,B,C:real;

Begin

Readln (A,B);

C:=A/B;

Writeln (‘C=”,C);

end.

     б) Program A;



var A,B,C:real;

Begin

Readln (A,C);

C:=A/B;

Writeln (‘C=”,C);

end.
в) Program A;



var A,B,C:integer;

Begin

Readln (A,C);

C:A/B;

Writeln (‘C=”,C);

end.

8. Знайти значення виразу  3+21-8 MOD 3 =
а) 5
б) 4
в) 1
г) 2
9. Виберіть правильну відповідь для запису виразу мовою Паскаль: [image: image1.png]_cos(a+c)-e’
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а) A*B — (Cos(A+C)-Exp(A))/Sqrt(Ln(X))+2A
б) A*B — (Cos(A+C)-ExpA)/(Sqrt(Ln(X)+5)+2*A)
в) A*B — (Cos(A+C)-Exp(A))/(Sqrt(Ln(X)+5)+2*A)
г) A*B — (Cos(A+C)-ExpA)/(Sqrt(LnX+5)+2*A)
10. Як запишеться в загальноприйнятій математичній формі вираз 
A*B-2*(Sgr(A)-4*A*B)?

а) AB-2(A2-4AB)
б) AB-2A2-4AB
в) AB-2A2-4(AB)
     г) A(B-2A2-4AB
11. Вкажіть, який приклад опису змінних записаний правильно

     а) Var A,B,C:real;
     б) Var A,B;C:real;
в) A,B,C:real;
     г). Var A;B;C:real;
Задача 1. Дано два дійсних числа а та b. Визначити а/ b , передбачивши можливе ділення на нуль виведенням повідомлення «Ділення на нуль».

Задача 2. Для двох цілих чисел треба визначити, якими вони є- парними чи непарними.

